
№ 7
2025

ПОНЕДІЛОК, 24 ЛЮТОГО

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариства з обмеженою відповідальністю 
«ФЕДОРІВСЬКИЙ»

для ознайомлення громадськості
Товариство з обмеженою відповідальністю «ФЕДОРІВСЬКИЙ» (скорочена 

назва - ТОВ «ФЕДОРІВСЬКИЙ», ідентифікаційний код - 34858372), повідомляє 
про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для діючого майданчика підприємства. 

Популярне резюме
Юридична адреса суб'єкта господарювання: 61044, м.Харків, проспект Героїв 

Харкова, 259, контактний номер телефону: тел.+380660744847, ел.пошта: 
bazkat_2007@ukr.net. Фактичне місце розташування майданчика: 63638, 
Харківська область, Куп’янський р-н, Великобурлуцька громада,селище 
Федорівка, вул. Праці, 1;

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка 
пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для 
забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної 
безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. 

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 
23.05.2017 р. та Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність підприємства не 
підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основним видом діяльності є вирощування зернових культур та соняшника, 
а також розведенням та вирощуванням великої рогатої худоби та телят. До 
складу підприємства входять : тік, корівники, телятники, майданчик АЗС, 
зварювальний піст. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: саморобні 
твердопаливні печі "Буржуйка", проведення електрогазозварювальних 
ремонтних робіт, паливороздаткові колонки та ємності зберігання бензину 
об’ємом 10 м3 та дизпаливом об’ємом 50 м3, корівники, телятники, тік, БЦС-25. 
Максимальні валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
проммайданчика складатимуть : речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок (мікрочастинки та волокна) – 25,2043 т/рік, оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту)[NO +NO2] – 0,0421 т/рік, сірки діоксид –т/рік, 
вуглецю оксид –2,7406 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки –т/рік, 
акролеїн – 0,000113 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 
0,0026 т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 
0,000103 т/рік, натрія карбонат – 0,00003 т/рік, бензин – 0,0448 т/рік, гас – 
0,0067 т/рік, мікроорганізми – 12886451 кл, сірководень – 0,4689 т/рік, 
метилмеркаптан – 0,0424 т/рік, аміак – 6,2228 т/рік, альдегід пропіоновий – 
0,3174 т/рік, фенол – 0,0415 т/рік, кислота капронова – 0,3825 т/рік, 
диметилсульфід – 0,12716 т/рік, диметиламін – 20,8033 т/рік, метан – 25,589 
т/рік та гази парникового ефекту – 27,6521т/рік.

Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься 
до другої групи. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне 
повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного 
устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення 
встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерела 
викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На 
період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди 
забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених 
законодавством нормативів. Аварійні та залпові викиди на проммайданчику 
відсутні. Перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі житлової забудови 
не відбувається, тому негативного впливу на елементи навколишнього 
середовища данний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну 
ситуацію в зоні постійного проживання населення.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до 
Наказу Мінприроди від 27.06.2006 № 309. Для одержання  додаткової 
інформації прохання звертатись на підприємство за телефоном 
+380633535983.

Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати 
публікації об'яви до Харківської обласної військової  адміністрації за адресою: 
61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153,
E-mail: publik@kharkivoda.gov.ua.
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Живи, Україно, живи для краси,
Для сили, для правди, для волі!..
Шуми, Україно, як рідні ліси,
Як вітер в широкому полі.
До суду тебе не скують ланцюги,
І руки не скрутять ворожі:
Стоять твої вірні сини навкруги
З шаблями в руках на сторожі.
Стоять, присягають тобі на шаблях
І жити, і вмерти з тобою,
І прапори рідні в кривавих боях
Ніколи не вкрити ганьбою!

Олександр Олесь

Живи, Україно,
живи для краси
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди
забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами

АТ «Укргазвидобування» філія
ГПУ «Шебелинкагазвидобування»
Санаторій-профілакторій «Факел»
для ознайомлення громадськості:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання 
– Акціонерне товариство «Укргазвидобування» АТ 
«Укргазвидобування».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 30019775.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний 
номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: 04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. 
Кудрявська, 26/28;  тел.: (05749) 93372; E-mail: o�ce@ugv.com.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: об’єкт 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування» філія газопромислове 
управління «Шебелинкагазвидобування» Санаторій-профілакторій 
«Факел» розташований (АТ «Укргазвидобування» філія ГПУ 
«Шебелинкагазвидобування» Санаторій-профілакторій «Факел») за 
адресою: Харківська обл., Ізюмський район, Донецька селищна 
територіальна громада, сел. Донец, .вул. Центральна, 1 б.  

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення 
господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, 
передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони 
атмосферного повітря. В зв’язку з тим що даний об’єкт було введено в 
експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють 
значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не 
проводилась. 

Санаторій-профілакторій «Факел» розташований в Ізюмському 
районі Харківської області на південному заході сел. Донець та межує 
на півночі та заході з лісовим масивом, на півдні - з приватними 
ділянками, на сході – з приватним житловим сектором.

Найближчий житловий будинок по вул. Центральній, 3а  
знаходяться на відстані 120 м на схід від крайнього джерела викидів 
забруднюючих речовин санаторію-профілакторію «Факел».

Санаторій-профілакторій «Факел» здійснює санаторне-курортне 
лікування працівників та пенсіонерів АТ «Укргазвидобування», а також 
оздоровлення та лікування дітей працівників компанії. 

На території санаторію розташовані: адміністративний корпус; 
корпуси медичного центру з лікувально-профілактичними 
кабінетами; приміщення їдальні; котельня; спальні корпуса; будинок 
охорони; шафова регулююча установка (ШРУ).

Опалення приміщень  санаторію – профілакторію  здійснюється від  
котлів НІІСТУ-5, які працюють на природному газі (2 робочих котла, 3 - 
резервних).

В приміщенні їдальні розташовані газові плити «Бертос» - 3 одиниці 
по 6 комфорок, 1 електроплита та відділення мийки посуди (6 – 
мийок).

Для розподілу газу, що подається на котельню та газові плити 
передбачена шафова регулююча установка (ШРУ), що має свічки для 
скиду газу при запусках, зупинках тощо.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість:
• оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 2,502 

т/рік;
• оксид вуглецю – 8,373 т/рік;
• натрію карбонат (сода кальцинована) - 0,00025 т/рік;
• акролеїн - 0,000002 т/рік;
• метан – 0,045 т/рік та парникові гази.

Валовий викид складатиме –  10,920 т/рік (без урахування 
парникових газів). 

Об'єкт відноситься до другої групи та підлягає взяттю на Державний 
облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні 
технології та методи керування та джерел викидів, з яких в 
атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв 
та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися 
заходи щодо досягнення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних 
забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на 
підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів 
забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених 
законодавством нормативів, а також згідно з результатами 
розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному 
повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови 
та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції 
щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської 
обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, 
вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153,
E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.



Додаток 3
до Порядку передачі документації для

надання висновку з оцінки впливу на довкілля 
та фінансування оцінки впливу на довкілля

 
             Дата: 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 11065
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної 
у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 
врахування зауважень і пропозицій громадськості до 
планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Спорудження свердловини № 1 Південно-Колонтаївської 
площі на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення 
свердловини до установки підготовки вуглеводневої 
сировини. Проектна глибина свердловини – 5800 м. Спосіб 
буріння – роторний, турбінний. Підключення свердловини 
включає обв’язку устя свердловини та прокладання 
газопроводу-шлейфу підключення до існуючої УКПГ 
Березівська. Довжина газопроводу-шлейфу підключення 
проектної свердловини становить 12200 м. Очікувані об’єми 
видобутку природного газу становлять від 15 тис. м3/добу до 
70 тис. м3/добу. В адміністративному відношенні земельні 
ділянки під будівництво газової свердловини, під’їзної дороги 
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і траси газопроводу-шлейфу підключення проектної 
свердловини, знаходяться за межами населених пунктів, на 
території Краснокутської селищної територіальної громади 
Богодухівського району Харківської області. Майданчик 
спорудження проектної свердловини № 1 
Південно-Колонтаївської площі планується розташувати у 
східному напрямку від найближчого населеного пункту c. 
Котелевка. Відстань від найближчого джерела викиду 
забруднюючих речовин в повітряне середовище до житлової 
забудови c. Котелевка буде становити 2420 м.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності
 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження 
планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРГАЗВИДОБУВАННЯ" 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 
батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 
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місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 
особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 
Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати 
оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля. Департамент захисту 
довкілля та природокористування Харківської обласної 
державної адміністрації. Відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 
видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи 
інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 
слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих 
днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення 
(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості 
доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 
що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження або 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції 
можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається 
в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення

 
Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 21.03.2025 10:00;
1
Лінк: 
https://us05web.zoom.us/j/88377925988?pwd=sEKa2eprIEW

KTU804bPk43wY0v1f8A.1 Ідентифікатор конференції: 883 7792 
5988 Код доступу: 0m886p;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 
інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 
Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та
контактну особу)

7 . Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і 
пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 

Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного в 
абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 
311 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з 
додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а 
також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності – з 
27.02.2025 р. В адміністративному приміщенні ГПУ 
«Шебелинкагазвидобування», що знаходиться за адресою: 
64250, Харківська область, Ізюмський район, селище Донець, 
вул. Стадіонна, 9, тел.: (05749) 93-3-72. Контактна особа – 
Діденко Олександр Миколайович. В адміністративному 
приміщенні Краснокутської селищної ради, що знаходиться за 
адресою: 62002, Харківська область, Богодухівський район, 
селище Краснокутськ, вул. Охтирська, 1, тел.: (05756) 3-23-53. 
Контактна особа: селищний голова – Карабут Ірина 
Олександрівна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами
КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}



Додаток 3
до Порядку передачі документації для

надання висновку з оцінки впливу на довкілля 
та фінансування оцінки впливу на довкілля

 
             Дата: 
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки 

впливу на довкілля (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається 

суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 11065
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу 

на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної 
у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 
врахування зауважень і пропозицій громадськості до 
планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Спорудження свердловини № 1 Південно-Колонтаївської 
площі на газ і конденсат, підземні споруди. Підключення 
свердловини до установки підготовки вуглеводневої 
сировини. Проектна глибина свердловини – 5800 м. Спосіб 
буріння – роторний, турбінний. Підключення свердловини 
включає обв’язку устя свердловини та прокладання 
газопроводу-шлейфу підключення до існуючої УКПГ 
Березівська. Довжина газопроводу-шлейфу підключення 
проектної свердловини становить 12200 м. Очікувані об’єми 
видобутку природного газу становлять від 15 тис. м3/добу до 
70 тис. м3/добу. В адміністративному відношенні земельні 
ділянки під будівництво газової свердловини, під’їзної дороги 

4 24 лютого “ЕКОсвіт” № 7

і траси газопроводу-шлейфу підключення проектної 
свердловини, знаходяться за межами населених пунктів, на 
території Краснокутської селищної територіальної громади 
Богодухівського району Харківської області. Майданчик 
спорудження проектної свердловини № 1 
Південно-Колонтаївської площі планується розташувати у 
східному напрямку від найближчого населеного пункту c. 
Котелевка. Відстань від найближчого джерела викиду 
забруднюючих речовин в повітряне середовище до житлової 
забудови c. Котелевка буде становити 2420 м.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності
 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження 
планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРГАЗВИДОБУВАННЯ" 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по 
батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 

паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно 

повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 
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місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 
особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 
Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати 
оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля. Департамент захисту 
довкілля та природокористування Харківської обласної 
державної адміністрації. Відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його 
видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи 
інформацію про час і місце усіх запланованих громадських 
слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих 
днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення 
(зазначається у назві оголошення) та надання громадськості 
доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 
що передається для видачі висновку з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження або 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції 
можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, 
надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання 
проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається 
в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське 
обговорення

 
Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 21.03.2025 10:00;
1
Лінк: 
https://us05web.zoom.us/j/88377925988?pwd=sEKa2eprIEW

KTU804bPk43wY0v1f8A.1 Ідентифікатор конференції: 883 7792 
5988 Код доступу: 0m886p;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної 
інформації щодо планованої діяльності

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 
Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та
контактну особу)

7 . Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і 
пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент захисту довкілля та природокористування 
Харківської обласної державної адміністрації майдан 
Свободи, буд. 5, Держпром, 4 під'їзд, 7 поверх, м. Харків, 61022 
ecodepart@kharkivoda.gov.ua, 0577253851, Стребкова Алла 

Юріївна – Начальник відділу оцінки впливу на довкілля, 
моніторингу та зв’язків з громадськістю.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та 
контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного в 
абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 
311 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з 
додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від 
приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а 
також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Початок ознайомлення громадськості з матеріалами Звіту з 
оцінки впливу на довкілля планованої діяльності – з 
27.02.2025 р. В адміністративному приміщенні ГПУ 
«Шебелинкагазвидобування», що знаходиться за адресою: 
64250, Харківська область, Ізюмський район, селище Донець, 
вул. Стадіонна, 9, тел.: (05749) 93-3-72. Контактна особа – 
Діденко Олександр Миколайович. В адміністративному 
приміщенні Краснокутської селищної ради, що знаходиться за 
адресою: 62002, Харківська область, Богодухівський район, 
селище Краснокутськ, вул. Охтирська, 1, тел.: (05756) 3-23-53. 
Контактна особа: селищний голова – Карабут Ірина 
Олександрівна.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами
КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}


